
Meghosszabbításra került a menedékes munkavállalók lakhatási 

támogatásának lehetősége 

 
A munkaerőpiaci program célja a menedékes munkavállalók lakhatásának támogatása, mely keretében 

a menedékes munkavállalók Magyarországon történő foglalkoztatásának elősegítése érdekében 

nyújtunk támogatást. 

A köztehermentes, vissza nem térítendő lakhatási támogatás a munkaadó részére nyújtható abban az 

esetben, ha a munkaadó elszállásolást biztosít az általa foglalkoztatott, a munkaerőpiaci program 

célcsoportjába tartozó munkavállalójának a szállásadóval megkötött elszállásolási szerződés alapján. 

 

Célcsoportba tartozó személy: menedékes, azaz menedékes okmánnyal bíró személy, továbbá 

Ukrajnában állandó lakóhellyel rendelkező és 2022. február 24-én vagy azt követően Ukrajnából 

érkező, magyar állampolgársággal bíró személy. 

 

A támogatás havi mértéke az elszállásolási szerződés szerinti, munkaadó által fizetendő havi szállásdíj 

összegével egyező összeg, de ha a szálláshely a használt lakás vásárlásához, bővítéséhez igényelhető 

családi otthonteremtési kedvezményről szóló 17/2016. (II. 10.) Korm. rendelet 2. mellékletében 

meghatározott preferált kistelepülésen található, legfeljebb havonta 120 000 forint, egyéb településen 

található, legfeljebb havonta 80 000 forint. Tehát, ha a szállásdíj összege nagyobb, mint a település 

esetében érvényes havi támogatási korlát, akkor a havi támogatási korlát korlátozza be a 

megállapítható havi támogatást, míg ha a szállásdíj összege kisebb, mint a település esetében érvényes 

havi támogatási korlát, akkor a szállásdíj összege korlátozza be a megállapítható havi támogatást 

 

A támogatás legfeljebb a célcsoportba tartozó munkavállaló foglalkoztatási jogviszonya (azaz 

munkaviszonya) fennállásának idejére adható. A támogatás a munkaszerződés megkötését követően, a 

kérelem benyújtását és az elszállásolási szerződés keltét követő időszakra állapítható meg. Mivel 

menedékes munkavállalóként létesített munkaviszony nem terjedhet tovább a menedékes státusz 

érvényességi dátumánál, ami jelenleg 2027. március 04., ebből következően a lakhatási támogatás 

lejáratának végső határideje nem lehet későbbi, mint 2027. március 04. 

 

A munkaadónak a támogatás iránti kérelmet a munkavállaló foglalkoztatási (azaz a kérelem 

beadásakor fennálló, a kérelemben megjelölt munkavégzési) helye szerint illetékes kormányhivatalnál 

kell előterjesztenie.  

 

Az adott tárgyhavi támogatás havonta utólag kerül folyósításra a munkaadónak, a munkaadó havi 

elszámolása alapján. A havi elszámolás során a munkaadó részéről mind a szállásadó által a 

munkaadónak kiállított számláról, mind pedig annak – a szállásadó számlájára banki átutalással 

történő – kiegyenlítéséről be kell számolni a kormányhivatal felé (készpénzes kiegyenlítés nem 

fogadható el). 

 

A részletes szabályok a munka.hu „Menedékes munkavállalók lakhatási támogatása” 

munkaerőpiaci program alatt találhatóak. 
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